

#### CORRECTION

In Vol. 54, No. 5, November 1, 1931, page 715, first line of fourth column in Table II (under "Anticoli horse serum"), for H<sub>60</sub>B1<sub>189</sub>, read H<sub>60</sub>B1<sub>188</sub>.